



ПИСАРНИЦА
ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА
ИНСТИТУЦИЈА

Примљено:	24.07.2019г			
Сл. бр.:	Клинички Ревизија	Бр.:	Сведок:	
042	40116	844	-8	
	15	13		

Број:03-336

Подгорица, 24.07.2019.

ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА
n/r senatoru Nikoli Kovačeviću

ПОДГОРИЦА

Поштовани,

U skladu sa Vašim aktom broj 02-177/19 od 18. jula 2018.godine, dostavljamo Vam izjašnjenje na revizijom utvrđeno činjenično stanje prezentirano u preliminarnom izvještaju koji ste nam dostavili.

U Izvještaju pod rednim brojem **jedan** Vaša primjedba se odnosi na to da su subjekt revizije nije donio Finansijski plan i Program Partije do kraja tekuće za narednu godinu, povodom toga dajemo sledeće izjašnjenje:

Finansijski plan i Program Partije su donešeni u skladu sa Zakonskom obavezom, što se može vidjeti iz samih izvještaja u kojima su planovi i rashodi pisani kvartalno ali prva sjednica Glavnog odbora na kojoj su usvojeni jeste 10.04.2018.godine i greškom naše arhivarke zavedeni na taj datum.

Što se tiče primjede pod rednim brojem **tri** a koja se odnosi na iskazane prihode u iznosu od 116.556,70 eura izvršena su korektivna kniženja odloženog prihoda po osnovu primljenih donacija u iznosu 116.190,50 eura, to je iznos koji dotira iz 2013.godine. Jedna od Vaših preporuka iz prethodnog Revizijskog izvještaja odnosila se da se odloženi prihodi proknjiže adekvatno tj. na konto prihoda. A što se tiče iznosa od 366,24 eura izvršen je otpis obaveza prema dobavljačima jer dotira iz 2015.godine a skladu sa Zakonom o obligacionim odnosima o otpisu

obaveza. Sve gore navedeno je urađeno i obrazloženo Odlukom broj 01-720 od 31.12.2018.godine koja je i Vama dostavljena na uvid.

Što se tiče primjedbe pod rednim brojem **četiri** vezano je za isplatu od 6.930,00 eura za izbore u Plužinama sredstva su isplaćena na osnovu Odluke i spiska lica koji ne sadrži potpise istih o preuzimanju gotovine ali posjedujemo naloge blagajne za isplatu koja su lica potpisivala kad su preuzimala gotovinu a prilikom isplate direktno je knjiženo kroz nalog blagajne za isplatu.

U prilogu ćemo Vam dostaviti naloge blagajne za isplatu, koje nijesmo dostavili na uvid reviziji a nalazile su se Opštinskom odboru Plužine.

Što se tiče iznosa od 3.650,00 eura pomenuta gotovina se odnosu za lokalne izbore u Bijelom Polju za koju postoji adekvatna Odluka i spisak birača kojima su plaćeni putni troškovi. Za ovaj iznos postoji Odluka broj 15 od 24.05.2018.godine, koju Vam dostavljamo u prilogu, a ista je i dostavljena Reviziji na uvid, a možda je promakla revizijskoj kontroli. A što se tiče iznosa od 3.220,00 eura radi se o isplati na osnovu potpisanih spiskova a nije priložena Odluka nadležnog organa o isplati istih, smatramo da je za svaki spisak dostavljena odluka a za isti iznos nam nije jasno na koje se odbore odnosi. Iznos od 630,00 eura se odnosi na nadoknadu opunomoćenim predstavnicima za Predsjedničke izbore koji su održani 15. aprila 2018.godine za koji postoji adekvatna odluka koju Vam dostavljamo u prilogu.

Što se tiče iznosa 871,20 eura koji se odnosi na troškove reklame i propagandnog materijela tražimo objašnjenje da nam dostavite jer smatramo da su svi troškovi reklame proknjiženi po računima na konto 5350.

Kada se radi o primjedbi pod rednim brojem **šest**, a koja se odnosi na poštovanje blagajničkog maksimuma a vezano mjera za sprovođenje nelegalnog poslovanja. Pošto je Partija specifično pravno lice teško je ustanoviti da li se blagajnički maksimum odnosi na nas kao malo ili srednje ili veliko pravno lice ili izuzeto od ovih stavova kada se blagajnički maksimum kod pravnog lica koja obavlja specifičnu djelatnost može odrediti u višem iznosu uz odobrenje poreskog organa. Takođe napominjemo da kao jedan od kriterijuma revizije pravilnosti nije naveden Zakon o sprečavanju nelegalnog poslovanja "Službeni list Crne Gore" broj 029/13 i 016/16 od

8.03.2016.godine. A pošto Socijalistička narodna partija kao specifično pravno lice ima 23 opštinska odbora tj. 23 poslove jedinice. Smatramo da blagajnički maksimum nije prekršen.

Napominjemo da prilikom revizije iz prethodnih godina ni jedna preporuka se nije odnosila na blagajnički maksimum a saldo blagajne, KN 2430 je bio na kraju prethodnih godina veći nego na dan 31.12.2018.godine.

Primjedba broj **osam**, koja se odnosi na zatvaranje posebnih žiro računa otvorenih za potrebe izborne kampanje navodimo da je poseban račun za lokalne izbore u Danilovgradu zatvoren u zakonom predviđenom roku, a kao dokaz za to dostavljamo Vam potvrdu Hipotekarne banke Filijala Danilovgrad.

Što se tiče primjedbe pod rednim brojem **devet** za lica koja su angažovana po ugovoru o djelu Socijalistička narodna partija je obezbijedila potvrde o radno - pravnom statusu i poreske obaveze je pravilno obračunavala, u skladu sa tim dostavljamo Vam sve potvrde za lica angažovana po Ugovoru o djelu.

A kad se tiče primjedbe pod rednim brojem **deset** koja se odnosi na ugovore o zakupu poslovnih prostora zaključenih sa fizičkim licima navodimo da u 2018.godini nijesmo zaključili ni jedan ugovor a da smo u 2019.godini zaključili dva ugovora o zakupu poslovnog prostora i oba su zaključena kod notara, što znači da smo postupili po Vašoj preporuci broj 13 iz Izvještaja Revizije za 2017.godinu, a svi ostali ugovori su zaključeni tokom 2013, 2014, 2015, na neodređeno vrijeme, tako da je jedan dio od njih ovjeren kod notara a drugi dio retroaktivno nijesmo mogli ovjeravati.

U prilogu Vam dostavljamo ugovore koji su zaključeni početkom 2019.godine, a koji su ovjereni kod notara.

Što se tiče poslednje primjedbe broj **trinaest** SNP CG je formirala Centralnu komisiju koja je izvršila popis imovine i obaveza i utvrđeno stanje prezentirala u popisnim listama koje su date na uvid i na kraju sačinila Izvještaj Popisne komisije po izvršenom popisu broj 01-139 od 26.03.2019.godine, koji Vam dostavljamo u prilogu. S obzirom da je popis imovine sačinjavan za sve opštinske odbore i sadrži Podgorica 25 strana, Žabljak 1 stranu, Plav 2 strane, Herceg Novi 3 strane, Bijelo Polje 4 strane, Nikšić 3 strane, Ulcinj 4 strane, Rožaje 2 strane, Berane 7 strana, Plav 2

strane, Andrijevica 3 strane, Mojkovac 4 strane, Tivat 3 strane, Kotor 3 strane, Danilovgrad 3 strane, Cetine 3 strane, Kolašin 3 strane, Šavnik 3 strane, Budva 2 strane, Gusinje 2 strane, Tuzi 2 strane. Pomenute popisne liste su bile sastavni dio Izvještaja Popisne komisije broj 01-139 od 26.03.2019.godine, i iste su date na uvid revizoru.

Uz očekivanje da ćete uvažiti naše primjedbe, koristimo priliku da Vam se zahvalimo na dosadašnjoj saradnji.

Srdačan pozdrav,



PREDSJEDNIK
Vladimir Joković